
A Knipex tömlőbilincs fogója 

 
A Knipex Spring Hose Clamp Plier rugós tömlőbilincs fogó egy sokoldalú és hatékony eszköz, 
amely különösen hasznos a gépjármű szegmensben és más területeken, ahol gyakori 
tömlőbilincsek használata. Az eszköz célja a bilincsek biztonságos nyitása, mozgatása és 
pozícionálása, különösen nehezen hozzáférhető helyeken. A fogó felépítése és anyaga biztosítja a 
tartósságot, működése egyszerű és hatékony, köszönhetően zárómechanizmusának és az egykezes 
kioldás lehetőségének. Az alábbiakban átfutjuk a fogó felépítését, működését. 
A fogó anyaga króm-vanádium acél, amely különleges tulajdonságainak köszönhetően hosszú 
élettartamot biztosít. A króm növeli az acél korrózióállóságát és keménységét, míg a vanádium fokozza 
a szilárdságot és a rugalmasságot, csökkentve a törékenységet. Az acél kovácsolása során növelik annak 
sűrűségét és homogenitását, csökkentve a belső hibák esélyét. Az olajban edzés során az acélt magas 
hőmérsékletre melegítik, majd gyorsan lehűtik, így növelve a keménységet és szívósságot. Ezek a 
folyamatok együtt biztosítják, hogy a fogó erős, tartós és megbízható legyen még intenzív használat 
mellett is. 
A fogó fejének ívelt kialakítása javítja az erőhatások eloszlását, mert az ív lehetővé teszi, hogy az erő 
egyenletesebben oszoljon el a fogó pofái mentén, amikor a bilincseket megfogják és nyitják. Ez 
csökkenti a felhasználó által kifejtett erő szükségességét, mivel az ív segít abban, hogy a fogó optimális 
szögben érintkezzen a bilincsekkel (a munkadarabbal), így hatékonyabb erőátvitelt biztosít. 
Amikor egy fogó egyenes pofával rendelkezik, a munkadarabra ható erő közvetlenül a fogó pofáinak 
végpontjára koncentrálódik. Az ívelt kialakítású pofa esetében az erővektorok azonban jobban 
eloszlanak a pofa mentén, az eredő erő így csökkentett felhasználói erőkifejtést igényel, mivel az ív 
optimalizálja az erő átvitelét, és több pontra terheli szét az erőt, ezáltal csökkenti a pontszerű terhelést 
és a felhasználói fáradtságot. (a Szerk.) 
A zárómechanizmus lehetővé teszi a bilincs nyitott állapotban történő fix tartását, ami nagy előny, 
növeli a munkavégzés gyorsaságát. A zárómechanizmus egykezes kioldhatósága lehetővé teszi, hogy a 
felhasználó egy kézzel könnyedén és gyorsan ki tudja oldani a fogót, miközben a másik keze szabadon 



marad más feladatok elvégzésére. Ez különösen hasznos lehet szűk helyeken végzett munkáknál, vagy 
amikor a felhasználónak több eszközt kell egyszerre kezelnie. 
A Knipex rugós tömlőbilincs fogó pofái számos jellemzővel rendelkeznek, amelyek növelik a 
funkcionalitást és a megbízhatóságot. A befogó pofák végén található forgatható hegyek lehetővé teszik 
a bilincsek biztonságos fogását minden pozícióban, még terhelés alatt is, hiszen a hegyek képesek 
elforogni és alkalmazkodni a bilincs pozíciójához, biztosítva a stabil fogást és a munkadarab könnyű és 
precíz mozgatását. Az eszköz 19 állítási pozícióval rendelkezik, amelyek különböző méretű 
bilincsekhez alkalmazkodnak. A pofák mögötti fogazott felületek (serrated jaws) finoman fogják a 
tömlőket, lehetővé téve azok biztonságos lehúzását anélkül, hogy azok felületét károsítanák. Ezek a 
tulajdonságok együttesen teszik a fogót hatékony és sokoldalú eszközzé különböző bilincsméretű és 
típusú munkákhoz, különösen nehezen hozzáférhető helyeken, minimális erőfeszítéssel. 

 
A jövőbeni fejlesztések között szerepelhet a fogó markolat ergonomikus kialakításának további javítása, 
mivel ez növeli a felhasználó kényelmét és csökkenti a fáradtságot hosszabb használat során. Az 
ergonomikus markolat jobb fogást és irányítást biztosít, csökkenti a kéz és a csukló terhelését, valamint 
megelőzi az ismétlődő mozgások okozta sérüléseket. A kényelmesebb használat elősegíti a 
hatékonyságot és a precizitást, különösen hosszabb munkafolyamatok során, így a felhasználók 
szívesebben választják az eszközt.  
 
A Knipex Spring Hose Clamp Plier működése az alábbi videón is megtekinthető: 
https://www.youtube.com/watch?v=8k43XNIP61k&t=68s 
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